

# Всё будет на самом высоком уровне, по-другому этот человек работать не может

**Председатель Совета муниципального образования Северский район, директор Северского психоневрологического интерната Владимир Иванович Захарченко 19 сентября отметил свой день рождения.**

О Владимире Захарченко можно сказать: где родился – там и пригодился. Владимир Иванович – коренной ильчанин.

В семье их три брата, он – старший. Родители воспитывали сыновей в строгости. Отец Иван Иванович работал водителем-крановщиком. Мама Таисия Васильевна трудилась оператором на железной дороге. Были рабочими людьми, не избалованными судьбой.

Воспоминания детства связаны с бабушкой Гликерией Матвеевной, человеком необычайной доброты. Она любила внуки безмерно, возила их на море, в городской парк Краснодара.

– Бабушка была человеком верующим, нас брала с собой в храм и приучала к православной вере, – вспоминает Владимир Захарченко.

Ему нравилось учиться в школе, любимыми предметами были алгебра, геометрия, история, география. Наверное, ещё и потому, что преподаватели этих предметов тоже нравились.

Окончив школу №52, Владимир Захарченко поступал в Свердловский пединститут, но не набрал проходного балла. Был призван в армию, служил связистом в группе советских войск в Германии в первой танковой армии в ракетной части. После службы поступил в Кубанский государственный университет, на географический факультет. Со временем получил и второе высшее образование – юридическое.

А трудовую деятельность начинал со школы-интерната, где

работал вожатым, старшим воспитателем, учителем. Затем был директором Дома пионеров, работал в райкоме партии.

Длительное время работал в райисполкоме, райсовете на различных должностях, начальником управления социальной защиты населения.

Возглавляемый им сегодня коллектив Северского психоневрологического интерната считается одним из лучших в своей сфере, и в этом несомненная заслуга руководителя.

В этом году Владимиру Ивановичу присвоено звание «Заслуженный работник социальной защиты населения Краснодарского края». Также Владимир Захарченко награждён Почётной грамотой и нагрудным знаком к грамоте Президента Российской Федерации.

Вот уже два года Владимир Иванович возглавляет Совет муниципального образования Северский район.

И где бы он ни работал, его всегда отличали исполнительность, требовательность к себе и подчинённым, профессионализм и ответственность.

Владимира Захарченко многие знают и как отзывчивого, душевного человека. Его искреннее участие, поддержка и помощь помогли в жизни многим.

У Владимира Ивановича есть дочь Анастасия и внучка Ангелина, которую он безмерно любит.

Сегодня Владимир Иванович Захарченко полон сил и энергии. У него богатый опыт, и всё, чем он занимается, без сомнения, есть и будет всегда на самом высоком уровне. Просто по-другому этот человек работать не может.

Желаем ему здоровья, счастья, дальнейших успехов в делах и всего самого лучшего в жизни.

**Коллектив Северского психоневрологического интерната**